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A) AR 6 KRE, BFF 100 .
B) BEERKITFIEE.
C) FEstEm R EEEaE, TUT TR

1 (20 %) (5T SRR BUGHTHERI, ARE RASRTER, TIRRFTRESZBIRE (job
search model). BB, &5 THERRE, BE—HREREE—HTEAER W,
M ERETIE, -

W, ~E18 Uniforml0, B), B < o.

s TR EE S I T e LR R TE W, REERLTE.
A) B (Wa, W) ~588 Uniform[0, B], 3% Y = max(Wy, Wa), BR B(Y).
B) $HEESTHIREITHE (reservation wage) B D, RRTHE ISR Tyrnias o,
0) 4 N REZSREPTHRENY, N=1,2,. . Bl N (BEEREY (probabil-

ity mass function), f(n)e

D) R RESTHFERENM E(N).

2 (15 8) BERFEBANYRERS:
u(X) = —¢~%.

Hehr> 0 BEATEY, X ~ N(g, %)

A) BREEHA Blu(X))o

B) B u(E(X)) > B(u(X)), LRBETEAR LR,

C) EERIEE (X0, Xa, ..., Xa}, B B(u(X)) B REEERT =

3 (15 7)) REFLAER 95%, BIKEHELY 0 WEHREMY (confidence inter-
vol), BWERAFECHEERRMBEREIE (interval estimate), BRI (interval
estimator). AR BFHERS KM, 58 100 BEHEER.

4) E—-EEEMEERREY 0 HEERSD?

B) 4 Y fA#:E 100 BEEENT, REESHESH ¢ HEREMER, #H Y 8%
BREMSENIEY BREY, V=c B EY)=EB(t)=c FHEEEY R
BEMEE, #EH E(Y)=7

C) /W B(Y) WEE.
D) EHRMRBRE, RismE—R, BIEEERS (0.01,013),

AR\




ARG -
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109 B nEBRPIRBEEATIER LS HRERA

D st E(A). ek c 109

3% ?,Ez.% > R

(o) T 5% NBENETHRE Ho: 0=0uvs. Hy:0#0,
(b) 1E 1% BIBCEKETHRIE Ho: 0=0uvs. Hy: 0 £ 0.

4 (155 ) BT EE. FAM L THERTERSERTHE, WEERIENH,

A) RSESTRIIRY [ATRIRREERET B, 2008 & 12 HRIRBEANRE 5408,
HOMETRESETRES 202 BA, KEMEHFREANT 2.9 BA, BIEAE
EMEENBERRBE.

B) EERAT, ERGEN ¢ [EE 2, RTEBEESRRERRGPER.
C) BRI, FERBRYESANE (variation) BRIES, RHRHOEH ML,
5 (154)) REEEERED

Vi=PFo+ hXitw
Blw| X;) =0

He (X, YR, BEEEEA, HRR{F LR, Wge LSRR A IR (con-
stant term), ¥; = B X, IRE:

A) BUNFEREARGHR (least-squares estimators) B, mfme
B) B REB B MR (unbiosed) fEH7

¢) fh RER—KE (consistency)?
6 (20%)) WEBRIEERHEL

V= 0o+ HiXi+ BoZi+u
E(w|X;) =0, Cov(X;,Z;)#0

Bl 7, R—THBEINEY, RUMRERIERTREREH U T RAET IR T
Y= Fo+ X+,
HEE M TR
A) BHBITHERR B, wBA 4 D T

= G X,',Y,'
B) Hsk Sgield =7

C) b BER A RS BITE?

D) BRY: B log@4), X; BEHEEY, z RTHWENERED, Y, 8 X, #8
BT BT RREEHES A = 0.08, FRME—-REEENEE

KA






